

夢芹校長的話(十二月份)
數算恩典 展望未來

各位夢芹同學及家長：

在過去的一年中，夢芹經歷了許多令人難以忘懷的時刻和重要的里程碑。我想向大家回顧一下過去一年的成就，並展望我們在2024年將要面臨的挑戰和機遇。

首先，我們的田徑隊員於12月份參加了大埔區小學校際田徑比賽，獲得了5個冠軍、2個亞軍、1個季軍、2個殿軍和1個傑出運動員獎。特別值得一提的是，我們的女子甲組和女子乙組在4x100米接力比賽中分別獲得了冠軍。她們在大埔學區運動比賽中取得了優異的成績，展現出了我們學校在體育領域的實力和精神。她們的努力、奮鬥和團隊合作精神值得我們學習和欣賞。她們的成功不僅是對她們個人的驕傲，也是夢芹的榮耀。大家可以在以下的YouTube影片中回顧精彩的比賽：

女子甲組冠軍：<https://youtu.be/w7oqfHz8s2U>

女子乙組冠軍：<https://youtu.be/92lFq7wNSLI>

另外，五年級的吳巧澄同學更獲得了傑出運動員獎，她在大埔區小學校際田徑比賽中榮獲了女子乙組200米和跳遠兩項冠軍。其中，她在跳遠項目中以3.97米的成績打破了19年的舊紀錄。這是對她在運動方面努力和才能的肯定。



此外，我們的高年級舞蹈隊在12月2日參加了第三十四屆元朗區舞蹈比賽，並榮獲了金獎。她們的舞蹈以國家科技發展為主題，強調科技如何幫助貧窮地區的發展，讓更多的孩子受益。這次比賽不僅展示了他們的舞蹈才藝，也展現了他們對社會問題的關注和貢獻。

同時，夢芹學生在第75屆香港學校朗誦節的英文、普通話和廣東話集誦比賽中分別獲得了冠軍、亞軍和季軍，展示了他們在語言學習方面的優秀水平。

隨著疫情的結束，我們已經恢復了境外的交流活動。在11月30日至12月1日，四至六年級的學生參加了「同根同心——廣州的中式建築及其歷史文化之旅」交流團活動。師生一行四十四人由香港西九龍高鐵站乘坐高鐵前往廣州，親身感受高鐵列車的 speed，體驗高鐵（香港段）通車後對人民所帶來的便利，此行實在令學生受益匪淺。是次交流，同學通過觀賞稱為「五嶺以南第一樓」的廣州博物館、陳家祠、西關大屋等景點，不但了解到廣州的歷史，更能欣賞到不同的古建築風格。我亦感謝一位五年級同學在陳家祠購買了一張書籤給我，實在令我感到溫暖。

最後，夢芹師生也非常榮幸獲邀出席參與由教育局主辦，中國載人航天工程代表團於十一月二十九日舉行的「中國載人航天工程代表團與中、小學生真情對話」活動。本校學生除了能近距離接觸代表團，了解國家在航天科技的發展與成就外，學生代表更把握機會向曾參與神舟十號及十三號飛行任務的女航天員王亞平發問，了解她在太空的生活點滴和寶貴經歷。對夢芹師生來說，實在是一次難得的學習體驗，期望夢芹學生將來亦能凝望太空，勇敢追夢，未來為香港、國家和人類文明貢獻。



回顧過去一年的成就，我們為夢芹的發展和學生的成長感到自豪。展望2024年，我們將繼續努力追求卓越，提供優質的教育，培養學生的全面發展和創新思維。我們將加強對STEAM教育的投入，為學生提供更多有關科學、技術、工程和數學的學習機會。同時，我們也將致力於培養學生的文化素養和社會責任感，使他們成為有擔當、具品德的優秀公民。

最後，我要衷心感謝所有老師、學生、家長和工作人員的辛勤付出和支持。是你們的努力和奉獻使得我們的學校成為了一個充滿活力和成就的學習型校園。讓我們攜手共同迎接2024年的挑戰，繼續為我們學校的發展和學生的成長而努力！

謹代表學校，祝大家新年快樂，主恩滿載！

陳校長 謹敬

二零二三年十二月三十一日